
IZVJEŠĆE POVJERENIKA O TIJEKU POSTUPKA STEČAJA POTROŠAČA I 
STANJU STEČAJNE MASE 

 
Nadležni općinski sud:  
Općinski sud u Sesvetama 
Poslovni broj spisa:   
Sp-216/2022 
Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 
ANKICA JOVIĆ, OIB: 73623039198, Rimski put 50, 10 360 Sesvete 

 
I.  TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 28.02.2024. DO 28.02.2026. 
U ovosudskom predmetu poslovnog broja Sp-216/2022 Naslovni sud donio je 28.02.2024. 
rješenje kojim je u točki I. i II. izreke otvoren i zaključen postupak stečaja potrošača nad 
potrošačem Ankicom Jović. 
 
U točki IV. izreke spomenutog rješenja imenovan sam povjerenikom u postupku stečaja 
potrošača. 
 
Rješenje o otvaranju i zaključenju postupka stečaja potrošača nad potrošačem Ankicom Jović 
steklo je svojstvo pravomoćnosti 31.05.2024. 
 
Nakon imenovanja izvršen je elektronički i stvarni uvid u rubricirani predmet radi dobivanja svih 
potrebnih podataka za daljnje postupanje i radnje u ovom postupku. 
 
Otvoren je račun specifične (posebne) namjene kod PBZ d.d. kako bi na njega mogle biti vršene 
isplate u onom dijelu koji nije nužan za primjerene životne potrebe u iznosu izuzetom od ovrhe 
odnosno isplate iznosa na kojem je sukladno odredbama Ovršnog zakona moguće provoditi 
prisilnu naplatu, sve sukladno rješenju o otvaranju i zaključenju postupka stečaja potrošača. 
 
Na račun specifične (posebne) namjene mjesečno se ne prikupljaju sredstva određena Ovršnim 
zakonom i Zakonom o stečaju potrošača. Trenutno stanje na računu specifične (posebne) 
namjene na dan 18.2.2026.. iznosi 0,00 EUR. 
 
Uvidom u potvrdu o podacima evidentiranima u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje za osiguranika ANKICA JOVIĆ, OIB: 73623039198, Rimski put 50, 10 
360 Sesvete, utvrđeno je kako je istoj 2023. godine prestalo posljednje evidentirano zaposlenje te 
se trenutno ne nalazi u radnom odnosu.. 
 
Dopisom Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, povjerenik je obaviješten kako potrošač 
nije korisnik mirovine. 



 
Uvidom u bazu podataka Gradskog ureda za katastar i geodetske poslove utvrđeno je da potrošač 
nije evidentiran kao nositelj prava na nekretninama u katastarskom operatu za područje RH. 
 
Uvidom u sustav ZIS-a, utvrđeno je kako potrošač nije evidentiran kao nositelj prava vlasništva 
na nekretninama na području RH. 
 
Zatražen je uvid u podatke iz Jedinstvenog registra računa za potrošača, a koji se vodi kod 
Financijske agencije. 
 
Zatražen je i ostvaren uvid u podatke o vlasništvu nad vozilima potrošača iz službene evidencije 
registracije cestovnih vozila, a koja evidencija se vodi kod Centra za vozila Hrvatske d.d. i iz 
koje proizlazi da potrošač nije evidentiran kao vlasnik vozila. 
Zatražen je i ostvaren uvid u podatke o vlasništvu nad plovilima potrošača iz Upisnika brodova 
Republike Hrvatske, koji se vodi pri Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture i iz kojeg 
proizlazi da potrošač nije evidentiran kao vlasnik plovila. 
Zatražen je i ostvaren uvid u podatke o vlasništvu nad zrakoplovima potrošača iz Hrvatskog 
registra civilnih zrakoplova, koji se vodi pri Hrvatskoj agenciji za civilno zrakoplovstvo i iz 
kojeg proizlazi da potrošač nije evidentiran kao vlasnik zrakoplova. 
 
Zatražen je i ostvaren uvid u podatke o upisanim računima nematerijaliziranih vrijednosnih 
papira koji se vode pri Središnjem klirinškom depozitarnom društvu, a iz kojih proizlazi da 
potrošač u sustavu SKDD-a nema upisan račun nematerijaliziranih vrijednosnih papira. 
 
Potrošaču je upućen dopis kojim ga se poziva na suradnju s povjerenikom u postupku stečaja 
potrošača te je nakon toga ostvarena redovna i uredna komunikacija potrošača s povjerenikom.  
 
Ista je telefonskim putem iznijela povjereniku postojanje ozbiljnih zdravstvenih tegoba i 
poteškoća, a radi kojih nije u stanju zasnovati radni odnos. 
 
Na račun specifične (posebne) namjene mjesečno se ne prikupljaju sredstva određena Ovršnim 
zakonom i Zakonom o stečaju potrošača. Trenutno stanje na računu specifične (posebne) 
namjene na dan 18.2.2026.. iznosi 0,00 EUR 
 
Poslan zahtjev Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje kako bi se utvrdio radni status 
dužnika. 
 
 
 
 



II. STANJE STEČAJNE MASE 
Na račun posebnih namjena mjesečno se ne prikupljaju iznosi dijela primanja potrošača sukladno 
rješenju suda i zakonskim odredbama. Ostale imovine nema. 
 
III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
Naznačiti radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju od 28.02.2026. do 28.05.2026. 

●​ izvršiti uvid u javne registre radi dobivanja novosti o stanju stečajne mase 
●​ ostvarivanje kontakta sa potrošačem radi dobivanja eventualnih novosti o stanju stečajne 

mase 
●​ ostvarivanje uvida u spis predmeta radi prikupljanja novosti 

 
U narednom razdoblju bit će potrebno izvršiti navedene radnje, a kojima će se moći utvrditi 
točno stanje trenutnog predmeta i stečaja potrošača, prikupiti sve relevantne podatke te dati više 
informacija o činjenicama iz točke II. ovog izvješća. 
 
 
Mjesto i datum ​ ​ ​ ​ ​ ​ Povjerenik 
ZAGREB, 18.02.2026.​ ​ ​ ​ ​ ANTE ŠEPAROVIĆ 
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